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ZPRAVODAJ
obce Kuklík
č. 0/2010

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Vážení,

po dlouhých 5 letech přicházím s myšlenkou obnovení Zpravodaje v naší obci. Chci Vás všechny informovat o práci zastupitelstva a zároveň Vás občany, chalupáře, rodáky i návštěvníky naší obce vtáhnout do aktivní účasti.

Dostáváte do rukou pracovní verzi, která Vás ve stručnosti informuje, co se za poslední 2 měsíce letošního roku událo. Zpravodaj bude fungovat jako prostředník mezi občanem a OÚ v Kuklíku; mezi Dvorem a Bořinou, Chobotem a Dědinou...

Na Kuklíku žijí i k nám přijíždí spousta šikovných a zajímavých lidí. Podělte se o své zkušenosti, myšlenky, nápady i s námi, protože vše může být dobrá inspirace pro život v naší vesnici. 

Do příštího roku i let dalších Vám všem přeji zdraví (protože bez zdraví nedokážeme nic), osobní pohodu, nezbytné štěstí a práci, která Vás bude uspokojovat a naplňovat.
Věra Librová
„Stáváme se tím, o čem přemýšlíme.“

Confucius
	



První zasedání nového zastupitelstva po komunálních volbách dne 12.11.2010

Jediným bodem programu byla volba starosty, místostarosty a předsedů komisí.

Do těchto pozic byli zvoleni:

	Starosta obce
	Ing. Ladislav Regent

	Místostarosta
	Ing. Ladislav Rak

	Předseda kontrolního výboru
	Ing. Bohdan Kalina

	Předseda finančního výboru
	Ing. Jiří Libra

	Předseda komise pro společenské záležitosti, kulturu a sport
	Věra Librová


Každá část Kuklíka má svého patrona z řad zastupitelů, na které se můžete kdykoliv obracet a těmi jsou:

L. Rak  (Balkán, Chobot), R. Jun  (Kopec a r. Šimonova), J. Kocanda  ( bytovka),

J. Libra (Bořina),  J. Mrkos (Dědina),  B. Kalina (Kout),  V. Librová  (Dvůr)
Druhé zasedání zastupitelstva ze dne 26.11.2010

Program:  1. internetové stránky, 2. poplatky, 3. rozpočet, 4. různé a 5. diskuse.

1. místostarosta obce má zajistit návrh internetových stránek obce do dalšího zasedání

2. všichni občané, ubytovatelé a chalupáři dostávají dáreček v nenavýšení poplatků. Zastupitelstvo odhlasovalo výši poplatků v nezměněné podobě.

-  poplatek za ubytování  2 Kč, poplatek za rekreační pobyt 10 Kč
-  poplatek za likvidaci komunálního odpadu:

rekreační chalupa       500 Kč

občan Kuklíka            450 Kč

občan nad 70 roků      300 Kč

-  poplatek za psa           100 Kč

-  pronájem hasičské zbrojnice v letních měsících 300 Kč, v zimě 600 Kč

-  pronájem výletiště pro místního občana 200 Kč, pro ostatní  1000 Kč.

3. diskuse o rozpočtu obce Kuklík pro rok 2011: byl přijat, nicméně se obec bude řídit rozpočtovým provizoriem, a proto si jeho konečnou podobu  podrobně probereme v lednovém  Zpravodaji.

4. různé: J. Libra navrhnul vybudovat ve vybraných lokalitách obce stylová posezení s informačními tabulemi (předběžná částka 50 000Kč)
5. diskuse na téma zpomalení průjezdu obcí např. digitální ukazatel rychlosti, přechod pro chodce, na místní komunikaci nástřik dopravní značky Pozor děti  (úkolem pověřeni starosta a místostarosta)
	




Vítání občánků

Dne 17.11.2010 jsme již tradičně uspořádali v Penzionu Kukla vítání občánků.

Letos jsme uvítali dva „dubeňáky“:

Šárku Mrkosovou, rodičů Evy a Miroslava Mrkosových

Miloslava Peňáse,  rodičů Ivety a Miloslava Peňásových 

Zpravodaj chválí
Starosta informoval zastupitele o tom, že naše obec zvítězila mezi malými obcemi  (do 500 obyvatel) v třídění odpadu. Je to zásluha všech občanů, ubytovatelů i chalupářů, protože jen díky disciplinovanosti nás všech jsme do obce získali 60 000Kč. V lednu vás budeme informovat, jak bude s těmito penězi naloženo.

Dále musíme pochválit všechny, kteří se starají v zimě o kontejnery a čekárny. I přes přívaly sněhu byly  prostory vzorně vyklízeny. 

Kultura

Dne 4.12.2010 proběhla tradiční Mikulášská merenda pořádaná hasičským sborem. Škoda, že jste nepřišli ve větším počtu, byla tam určitě lepší nálada a zábava než          u televize.....

Hasiči
Pravidelně budeme informovat o dění u hasičů, ať se jedná o sborovou činnost nebo represi. 
Dne 11.12.2010 proběhla výroční valná hromada, kde byl zvolen staronový výbor, v čele se starostou Jiřím Librou. Výbor má za úkol rozpracovat činnost do plánu práce, za hlavní akce příštího roku lze mimo jiné považovat pořízení praporu SDH, oslava 75.výročí založení sboru a uspořádání letních tanečních zábav.
Závěrem
Tento Zpravodaj  vzniká z důvodů dobré informovanosti občanů a všech, kteří k obci mají blízko. V lednu vyjde první vydání a doufám že i s příspěvky starosty, místostarosty, hasičů i všech, kteří nás o něčem zajímavém chtějí informovat. Kontakt na mě je vera.librova@seznam.cz, nebo využijte vaše patrony, či schránku OÚ.

 Na slovíčko... 
...s Františkem Hanělem:
Po pěti letech jsem se rozhodla obnovit vydávání Zpravodaje obce Kuklík a tebe beru jako skvělého zakladatele. Víš, kdy vyšlo první číslo?

Tak to se musím trochu červenat, ale přesně to nevím. A na půdu – do archívu – se mi nechce. Tak střelím od boku – září 1989. Nejprve se Kukla kopírovala ve Žďáře na OV SSM, v roce 1990 se tisk přesunul na kopírku do Díla do Svratouchu. Kuklu jsem psal na psacím stroji. Články, fotky, obrázky jsem nalepoval na listy a ty se pak kopírovaly. Dnes jsou mnohem modernější technické možnosti. Název jsem vybíral ze dvou alternativ – Lípa a Kukla. (pozn.: první číslo bylo vydáno v dubnu 1990)
Na Kuklík jezdíš poměrně často, máš tu rodinu a jsi pro mne patriot Kuklíka. Pokud bys zasedl do nového zastupitelstva jako já, co myslíš, že na Kuklíku chybí, kam by se měly investovat peníze, jak by měla vypadat dobře fungující hasičská zbrojnice?

Napadla mě hned tato odpověď - tak to se musím trochu červenat, ale přesně to nevím. Ale teď vážněji. Kuklík je malá vesnička uprostřed Vysočiny, o které se možná už na druhém konci žďárského okresu nic neví. Tedy bych začal informacemi – vytvořit fungující a aktuální internetové stránky obce. Historie, současnost, fotogalerie, mapka, odkazy, informace, ankety, pozvánky, elektronická podoba zpravodaje, události, … Na internetu jsou denně statisíce lidí, mezi nimi určitě turisté, cyklisté, lyžaři, chataři, chalupáři. Ti všichni si mohou o Kuklíku něco přečíst a třeba ho navštívit. Také by bylo dobré mít nějakou informační tabuli přímo v obci. Vždyť víš, že při našem putování po republice i my často zastavíme v nám neznámé obci a první, co hledáme, tak jsou nějaké informace o daném místě. Tedy já bych navrhl někde u křížku tabuli s mapou a stručným představením Kuklíka. A přímo vidím v létě cyklisty, turisty a v zimě lyžaře, jak zde stojí a čtou. Dalším zajímavým námětem, o kterém se již hovoří, je nějaká naučná stezka. Já bych byl pro. 

O tom, jak více využít hasičskou zbrojnici, se možná diskutuje už od roku 1975, kdy byla postavena. Vím, že nyní existuje projekt na kompletní rekonstrukci této budovy. Pokud se toto v budoucnu podaří, bude to samozřejmě dobré. Důležité bude, aby budova nějak žila. Dobré bylo, když zde měla ordinaci paní Čápová. Třeba se zase někdo objeví. Myslím, že by bylo dobré v budově zřídit nějakou stálou expozici o historii obce – těžila se zde železná ruda, byl zde mlýn, hamr, škola, byly zde spolky, hrálo se divadlo. Toto vše by bylo dobré připomenout. A nemusí to být hned muzeum, pro začátek stačí zasklené vitríny.

Moje poslední otázka je, zdali bys byl ochoten spolupracovat se mnou na vydávání Zpravodaje a vzal si na starost právě rozhovory se zajímavými lidmi, kteří buď na Kuklíku žijí nebo mají k obci blízko..... 

Tak to bych mohl zkusit. Už v Kukle jsem pár rozhovorů s chataři a chalupáři udělal a myslím, že by bylo dobré se třeba s těmi lidmi více poznat, zjistit, jak se na Kuklík dostali, kde žijí, co dělají. A začnu hned o Vánocích. Zajdu k někomu na návštěvu, oni mně nabídnou třeba grog a cukroví a já je u toho trochu vyzpovídám. 

Děkuji za rozhovor
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